



# JEGYZŐKÖNYV

Sajóvamos Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének

**2023. február 03.** napján **12:00** órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

---

**Helye:** 3712 Sajóvamos Községháza tárgyaló

**Jelen vannak:** Farkas Gyula, Juhászné Lipták Erika, Lévai István, dr. Milus Katalin,  
Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna, Váradi Lajos

**Előzetes bejelentéssel távol maradt:** -

**Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Dávid Dorottya jegyző

**A képviselő-testület létszáma: 7 fő**

**Váradi Lajos polgármester** köszönti a Képviselő-testület ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a 7 fő megválasztott képviselőből 7 fő jelen van. Előadja, hogy a rendkívüli ülés tárgyát a Borsod – Abaúj – Zemplén Vármegyei Kormányhivatal BO/13/00708-2/2023. iktatószámú megkeresése szolgáltatja, ez az ülés egyetlen egy napirendi pontja. A napirendet teszi fel szavazásra.

*A szavazáson résztvevők: 7 fő*

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.**

## Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>		<u>Előterjesztő</u>
1.)	SVO/2235/2021 számú felhívás alatt meghirdetett pályázat feltételei	Várad Lajos polgármester

### 1. napirendi pont tárgyalása

SVO/2235/2021 számú felhívás meghirdetett pályázat feltételei  
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képi 13/2023./ sorszám alatt.

**Várad Lajos polgármester** szószerint felolvassa a BO/13/00708-2/2023. iktatószámú megkeresés tartalmát, majd ezt követően összefoglalja, hogy a két év közigazgatási gyakorlat alól a Kttv. értelmében a képviselő-testület határozatában felmentést adhat. Megállapítja, hogy Dr. Dávid Dorottya nem rendelkezett kinevezésének időpontjában 2 év közigazgatási gyakorlattal a kinevezés előtt a képviselő-testület nem adta meg ezt a felmentést, annak okán, hogy nem volt a testületnek-tudomása erről a kötelezettségéről, tekintettel arra, hogy a pályáztatási eljárást lefolytató, mára nyugállományban lévő jegyző azt a tájékoztatást adta, hogy a szóbanforgó felmentést a polgármester jogosult megadni és nem a képviselő-testület. Továbbá tájékoztatást ad arról is, hogy a tegnapi napon Dr. Milus Katalin Dr. Dávid Dorottya jegyző tudomására hozta, hogy januárban ő maga is kapott egy névtelen levelet, amelynek tartalma megegyezik a kormányhivatal részére megküldött beadványával.

Ismerteti a megjelentekkel, hogy Sajóvamos Község Önkormányzatával szerződéses jogviszonyba álló jogi képviselő azt a megoldást kínálta fel, hogy amennyiben a képviselő-testület elégedett Dr. Dávid Dorottya munkájával, úgy visszamenőleges hatállyal mentesítsék az SVO/2235/2021 számú felhívás meghirdetett pályázati feltételek alól a Kttv. keretein belül. Megkéri Dr. Dávid Dorottyát, hogy ossza ki a határozati javaslatot.

*Dr. Dávid Dorottya kiosztja a javaslatot a testület részére.*

**Váradi Lajos polgármester** kéri a testületi tagokat, hogy adják elő észrevételeiket, osszák meg véleményüket.

**Lévai István alpolgármester** szót kér, és előadja, hogy neki nincs ellenvetése. Feltárássra került egy hiányosság, amit a képviselő-testület tudtán kívül követett el, ezt a hiányosságot kell helyrehozni, a döntést megfeleltetni a törvényességi előírásoknak.

**Farkas Gyula pénzügyi bizottság elnöke, önkormányzati képviselő** előadja, hogy szomorúnak találja, ha valaki a testületből járt el ilyen módon.

**Székrenyesné Földvári Éva önkormányzati képviselő** felháborodását fejezi ki a felvetés kapcsán. Álláspontja szerint ebből a hét emberből egy ember sem folyamodna ilyen módszerhez.

**Váradi Lajos polgármester** rávilágít arra, hogy ez a névtelen beadvány adatokkal való visszaélés gyanúját veti fel, hiszen ezek a kifejezetten Dr. Dávid Dorottya személyére vonatkozó olyan adatok, amelyek nem minősülnek közadatnak, annak megismerésére kizárólagosan személyi anyagból lehetséges, ebből következik, hogy a beadványozó nem egy miskolci, sajszentpéteri vagy dubicsányi lakos, hanem kizárólagosan olyan személy lehet, aki ezekhez az iratokhoz hozzáfér.

**Juhászné Lipták Erika szociális bizottság elnöke, önkormányzati képviselő** előadja véleményét: leszögezi, hogy minden tisztelete a nyugalmazott jegyző asszonyé, ugyanakkor álláspontja, hogy szemmel látható a változás az ügyekben. Előadja, hogy a határozati javaslatot egyértelműen támogatja.

**Szólya Zsuzsanna önkormányzati képviselő** egyetértésének ad hangot.

**Székrenyesné Földvári Éva önkormányzati képviselő** támogatását fejezi ki a határozati javaslat megszavazásának vonatkozásában.

Várad Lajos polgármester további kérdést, javaslatot, észrevételt kér.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

Várad Lajos polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A szavazáson résztvevők: 7 fő

**Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:**

**Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2023. (II. 03.) határozata  
az SVO/2235/2021 számú felhívás alatt meghirdetett pályázat feltételeiről**

Sajóvamos Község Önkormányzata képviselő-testülete az SVO/2235/2021 számú felhívás alatt meghirdetett pályázat feltételeinek kiírt teljesítésére a felmentést a 2011. évi CXCV. törvény 247. § felhatalmazása alapján visszamenőleges hatállyal megadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Szekrényesné Földvári Éva önkormányzati képviselő** nem értését fejezi ki, álláspontja szerint Dr. Dávid Dorottya munkájával mindenki meg van elégedve a településen és testületben is.

Más bejelentés észrevétel nem érkezett, a polgármester azt bezárta.



Várad Lajos  
polgármester



dr. Dávid Dorottya  
jegyző